




Spoštovani!


»Zaključujemo« z jesenskim delom projekta Trajna mobilnost.

Namen projekta je bil spodbujanje otrok in staršev k spreminjanju potovalnih navad in posledično zmanjševanju motoriziranega prometa v okolici vrtca. S tem smo zmanjševali bremenitev na okolje in spodbujali gibanje otrok.







Podlaga projekta je bila igra Beli zajček. Beli zajček je bil zelo umazan od izpušnih plinov, zato smo ga skupaj očistili z različnimi dejavnostmi. Za vsako dejavnost je otrok na umazanega zajčka prilepil bel krogec, ki je očistil del kožuščka. Dejavnosti ste izvajali tako starši kot tudi mi v času bivanja v vrtcu... in tako čistili zajčka.

Vaša naloga je bila, da ste v času trajanja projekta izvedli čim več aktivnosti, oz. eno izvajali večkrat in čistili zajčka. Ob jutranjem prihodu je bilo kar nekaj otrok, ki so pripešali vso pot v vrtec in nazaj domov, ostali pa smo prehodili del poti, saj smo vozilo pustili oddaljeno od vrtca več kot 200 metrov.





Že v ponedeljek smo se sprehodili do knjižnice, kjer nam je knjižničarka Zala predstavila zgodbo o prometu, v torek so se otroci na igrišču vrtca vozili s skiroji in kolesi. V sredo smo pripravili plakat z naslovom »Kako lahko pridemo v vrtec, ampak ne z avtomobilom?«, v četrtek smo pospremili na sprehod otroke iz mlajše skupine, popoldne pa smo šli skupaj s starši na izlet v Novo mesto in nazaj z rednim avtobusom. Tam smo se z glavne avtobusne postaje sprehodili do postaje pri KCJT, na Loki pa se posladkali s sladoledom. V petek smo skupaj z Navihančki, Cicibani in Vsevedi šli na pohod proti Stari vasi. Tam smo se na travniku okrepčali z zdravo malico in se utrujeno, vendar zadovoljno vrnili v vrtec. Pogled na zajčke je bil že zelo spodbuden. Drugi teden projekta smo pričeli s praznovanjem jeseni in skupaj s starejšimi skupinami izvedli vadbeno uro z jesenskimi rekviziti. V torek smo







začeli z ustvarjanjem makete avtobusa, ki pelje Raziskovalce na izlet. Pešačenje od doma do vrtca pa so otroci uprizarjali tudi z grafomotoričnimi vajami na steni. V sredo smo po predhodnem dogovoru s policistko spoznali policijsko mobilno postajo, se sprehodili s policistom in varno prečkali cesto ter spremljali policiste pri preverjanju voznikov. V četrtek smo na steno naredili zemljevid krajev v katerih živimo in ugotavljali v kateri vasi živi največ Raziskovalcev, nato pa smo pospremili mlajše otroke na igrišče in se z njimi igrali. V petek, zadnji dan projekta, smo naredili evalvacijo. Preko projektorja smo pregledali fotografije aktivnosti, ki smo jih izvedli v okviru projekta, se ozrli na zajčke in ponosno ugotovili, da so tudi njihovi kožuščki očiščeni. Nato smo šli na igrišče in se ogreli z vajami pred tekom. Pot po neravnem terenu igrišča smo najprej skupaj prehodili in se pogovorili o pravilih teka in vedenja. Nato so otroci samostojno pretekli celotno pot, seveda pod najinim nadzorom. Vsi otroci so bili po mimiki obraza sodeč izredno veseli, saj so tekli samostojno. Po teku je sledila umiritev in sklepno dejanje, podelitev odsevnih kresničk.



Dragi starši, z vašo pomočjo nam je uspelo očistiti »kožuščke zajčkov« in ozavestiti otroke, da obstajajo tudi drugi načini prijaznejše mobilnosti, ki ne onesnažujejo našega ozračja. Ob ymesnem pogovoru z vami, nama je marsikateri starš sporočil, da bo s pešačenjem nadaljeval tudi po zaključku projekta, ker je to bolj zdravo kot pa čakanje na prosto parkirišče v konici prihodov in odhodov iz vrtca, kar zagotovo povzroča slabo voljo ali pa, dati pešačenje vzame le dve minuti časa, kar pa ni tako problematično.



Naj se vam iskreno zahvaliva za izreden odziv pri projektu Trajna mobilnost, ki pa se naj ne konča. ČISTI KOŽUŠČEK – ČISTI ZRAK, KI GA DIHAMO.

Vzgojiteljici Vojka in Brigita



















